

Department Ain (15. etapa)

V poradí už 15. dejstvo slávnej **Tour de France** ostalo celé v jedinom departemente. Symbolické číslo jeden a department **Ain**. Má výbornú geografickú polohu. Okrem samozrejmej cestnej a železničnej infraštruktúry ťaží aj z tesnej blízkosti Ženevy či Lyonu. Prvé ľudské zastúpenie v oblasti sa datuje už pred viac ako 17 000 rokmi. Teda ak započítame oba letopočty. Presne 58 rokov pred skončením sa toho prvého, začal **Július César** Galské vojny. Bolo to práve na území departmentu **Ain**. V roku 843 po **Verdunskej zmluve** pripadlo územie kráľovi Lotharovi. Ak sme v úvode spomínali vynikajúce geografické postavenie, potvrdilo sa to aj počas prvej svetovej vojny. Zákopy, ktoré ju charakterizovali, boli od Ain na míle vzdialené.

Počet obyvateľov sa pohybuje okolo úrovne 570-tisíc. Ekonomika je zameraná na priemysel. Po prechádzke departmentom majú návštevníci pocit skôr vidieckeho prostredia, no nachádzajú sa tu mnohé priemyselné podniky, zaoberajúce sa strojami, kovmi či drevom. Tiež sa tu nachádza jadrová elektrárň **Bugey**, ktorá vyrába 4,2 elektrickej energie celého Francúzska.

Hlavným mestom je **Bourg-en-Bresse**. Mesto má 40-tisíc obyvateľov a jeho história siaha až do rímskych čias. V roku 1814 rabovali mesto Rakúšania a miestni obyvatelia sa bránili podľa legend len holými rukami. Tak či onak, postaviť sa veľkej armáde muselo znamenať veľké odhodlanie brániť svoje domovy. Medzi partnerské mesta patrí napríklad talianska Parma.

Z departmentu pochádzajú napríklad **Francois Cler**, bývalý francúzsky reprezentant, ktorý hrá momentálne za druholigové Gazélec Ajaccio z Korziky. Ďalej spomenieme francúzskeho tenistu **Juliena Benneteaua** či **Daniela Morelona**. Bývalý policajt bol neskôr úspešný cyklista. Dnes je už starý pán, narodil sa totiž už v roku 1944. Na konte má tri olympijské zlatá a niekoľko titulov majstra sveta. Ako posledného spomenieme matematika s krkolomným menom **Clauda Gasparda Bachet de Méziriac**, ktorý sa okrem matematike venoval aj literatúre a lingvistike.

